



# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XXVIII, številka 6  
11. junij 2023

## 29. junij: PRAZNIK SVETEGA PETRA IN PAVLA

**Sveti Peter** je eden od dvanajstarih apostolov in prvi papež. Bil je ribič z imenom Simon Jonov sin, doma v ribiški vasi Betsajdi onstran Genezareškega jezera. Bil je poročen, saj evangelisti omenjajo njegovo taščo. Nekega dne, ko je z bratom Andrejem lovil ribe, je k njima pristopil Jezus in ju povabil: »Hodita za menoj in naredil vaju bom za ribiča ljudi!« Jezus mu je dal vzdevek Skala (gr. Kefa, lat. Petrus), kar se prevaja Peter, s čimer je označil njegovo vodilno vlogo v Cerkvi. Peter je bil priča vsem posebnim dogodkom v Jezusovem življenju. Ko je Jezusa v Cezareji Filipovi priznal kot Mesija, Sina živega Boga, mu je Jezus obljubil: »Ti si Peter (Skala) in na to skalo bom sezidal svojo Cerkev. Dal ti bom ključe nebeškega kraljestva«. Predvsem na tej osnovi in na Jezusovem povabilu, naj pase njegove ovce in utrdi svoje brate, temelji pravica rimskih škofov, da vodijo katoliško Cerkev kot papeži. Peter je bil sicer po značaju viharen; svojega učitelja je v času stiske kar trikrat zatajil in se nato kesal. V Rim je prišel leta 43, potem ko je v Jeruzalemu skupaj z bratom Jakobom že vodil apostolsko Cerkev v Jeruzalemu in opravil več misijskih potovanj. V Rimu je bil pod cesarjem Neronom okrog leta 64 križan z glavo navzdol. Nad njegovim grobom se dviga bazilika svetega Petra v Rimu.

**Sveti Pavel** je teolog in mučenec, ki je napisal trinajst novozaveznih pisem. Rodil se je v Tarzu v Mali Aziji (današnji Turčiji) z imenom Savel. Pregarjal, mučil in pobijal je kristjane in bil prisoten pri umoru prvega krščanskega mučenca svetega Stefana. Dogodek v Damasku pa je radikalno spremenil njegovo življenjsko pot. Po tem videnju Vstalega Gospoda je iz preganjalca Kristusa postal apostol. Iz Savla je postal Pavel. Vstali Gospod ga je vprašal za razlog njegovega početja: »Savel, Savel! Zakaj me preganjaš?«. Pavel je padel na tla. Ko se je postavil na noge, ni videl ničesar, postal je slep. Pavel je po spreobrnjenju in daljši notranji in zunanji pripravi na svoje poslanstvo evangelij neustrašno ponesel poganskim ljudstvom. Zavedal se je, da ga je Kristus poklical za apostola. Odtlej ga pri širjenju Božjega kraljestva ni moglo nič ustaviti. Napisal je več pisem, ki so postala del Svetega pisma Nove zaveze. Življenje je končal v Rimu v času Neronovega preganjanja kristjanov, okoli leta 67. Obsodili so ga na smrt z obglavljenjem.

## **POLETNI ORATORIJ 2023**

Letošnji poletni oratorij bo v naši župniji potekal od ponedeljka, 10. julija, do sobote, 15. julija. Prijave se odprejo v nedeljo, 11. junija, in potekajo prek spletne strani oratorij-sencur.tk. Otroke prijavite na spletni strani, potem pa izpolnjen odrezek prinesite v župnišče, kjer tudi poravnate prispevek, ki znaša 40 €. Bližnje priprave in sam potek oratorija priporočamo v molitev.

### **ŽUPNIJSKO ROMANJE**

Farno peš romanje na Brezje bo v noči na soboto, 12. avgusta. Odhod izpred župnišča bo zjutraj ob 1- ih. Kdor le more, naj se nam pridruži peš, sicer pa vsaj zjutraj ob 7- ih pri sveti maši v baziliki Marije Pomagaj.

V prejšnji številki Farnega lista in na župnijski spletni strani je objavljen program župnijskega romanja, ki bo v začetku septembra. Pot nas bo vodila v Italijo k svetemu Antonu Padovanskemu, svetemu Leopoldu Mandiću, svetemu Karlu Boromejskemu in k Žalostni Materi Božji. Romanje bo vodil frančiškan p. Peter Lavrih. Prijavite se neposredno na komisariat za Sveto deželo.

### **MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU**

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 15. junija, bomo pred Najsvetejšim molili za naše družine; v četrtek, 22. junija, bomo molili za našo domovino; v četrtek, 29. junija, molitev za letošnje novomašnike oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 6. julija, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

### **URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE**

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9- ih do 12- ih in četrtek popoldan od 15- ih do 17- ih. **Le v torek, 27. junija, in četrtek, 29. junija, v župnijski pisarni ne bo uradnih ur!**

Nedeljske večerne svete maše bodo odslej ob 20- ih. V župnijski pisarni že sprejemamo mašne namene za mesec oktober.

**Zaobljubljena sveta maša v Velesovem** za sosesko svetega Vida na Visokem in Miljah bo v soboto, 1. julija, ob 20- ih, za sosesko svetega Janeza Krstnika na Lužah pa v torek, 4. julija, ob 20- ih.

### **VEČJE GOSPODARSKE INVESTICIJE V LETOŠNJEM LETU**

V naši župnije se ves čas urejajo tudi gospodarska dela, ki so izraz naše vere, pripadnosti Cerkvi in zaupanja znotraj domačega župnijskega občestva. Bog povrni vsem, ki tudi v tej obliki živite in negujete svojo vero in povezanost s Cerkvijo. Iskrena hvala občestvom naših podružnic, ki še vedno samostojno vzdržujete svoje cerkve, ponekod tudi župnišča in mežnarije. Vsem Bog povrni s potrebnim blagoslovom.

Pri župnijski cerkvi lepo napreduje obnova stranskega oltarja, ki je posvečen Brezmadežni Mariji. Blagoslov oltarja načrtujemo ob prazniku farnega žegnanja.

V poletnem času načrtujemo pri podružnični cerkvi svetega Mateja v Hrastju obnovo strehe in napuščev.

Pri podružnični cerkvi svetega Vida na Visokem pripravljamo nove klopi, ki bodo identične klopem pri farni cerkvi.

Pri podružnici svetega Jerneja v Voklem se v notranjosti lotevamo reševanja vlage. Potrebno bo odpreti spodnji del zidov in cokel na novo prepleskati.

Je pa v celotni župniji še precej manjših opravil, ki tudi zahtevajo svojo skrb in stroške. Hvala vsem, ki znate opaziti tudi vsa ta manjša opravila in pri njih sodelujete.

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

<b>JUNIJ</b> <b>12</b> PONEDELJEK	ESKIL mučenec	19.00 †Boris Novak, 7. dan; †Miha Hanžič 20.00 †iz družine Sodnik †Dragica in starši Brolih (HOTEMAŽE)
<b>JUNIJ</b> <b>13</b> TOREK	ANTON PADOVANSKI red. in cerk. uč.	19.00 †Alojzija Arzenšek, obl. †Ivan Belehar, obl. 20.00 †Srečko in Marija Stare (LUŽE)
<b>JUNIJ</b> <b>14</b> SREDA	VALERIJ mučenec	8.00 †Vida Kok; †Jože Žnidar 20.00 †Anton Štern †Vida Železnikar (SREDNJA VAS)
<b>JUNIJ</b> <b>15</b> ČETRTEK	VID mučenec	19.00 †Janez in Minka Maček 20.00 †Anton Konc, 7. dan; †Anton Karun †Marjan in starši Karun (VISOKO)
<b>JUNIJ</b> <b>16</b> PETEK	SRCE JEZUSOVO	19.00 †Franc in Frančiška Ajdovec †Vida Zor, obl.
<b>JUNIJ</b> <b>17</b> SOBOTA	MARIJINO BREZMADEŽNO SRCE	8.00 †Jernej Vehovec ter stari starši Vehovec in Štern 19.00 †Marija Kovačič in Marija Iaria (VOKLO)
<b>JUNIJ</b> <b>18</b> NEDELJA	<b>11. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane; 8.00 †Janez Čebašek, obl. (OLŠEVEK) 8.30 za sosesko na čast svetemu Vidu (VISOKO) 10.00 †mami Marinka Potočnik 20.00 †Lojze Čebašek, obl. in Tone Roblek
<b>JUNIJ</b> <b>19</b> PONEDELJEK	ROMUALD opat in redovni ust.	19.00 †Marjan Luskovec, 30. dan †Peter in Marija Sušnik; †iz družine Hvasti 20.00 †starši in brat Alojz Pajer (HOTEMAŽE)
<b>JUNIJ</b> <b>20</b> TOREK	ADALBERT škof	19.00 †Alojz Kolenc †Ana in Alojz Perčič ter Franc Ferjan †starši ter Ivan in Darinka Lang
<b>JUNIJ</b> <b>21</b> SREDA	ALOJZIJ GONZAGA redovnik	8.00 †Alojzij Gašperšič; †Angelca Mužek 20.00 †stari starši Matilda in Andrej Podgornik ter teta Tilka Omejc; †Marija Arnež (SREDNJA VAS)
<b>JUNIJ</b> <b>22</b> ČETRTEK	JANEZ FISHER IN TOMAŽ MORE muč.	19.00 †starši Škofic in Anton Jurgec †Drago, obl. in Ivanka Rozman †Slavko Kržišnik
<b>JUNIJ</b> <b>23</b> PETEK	JOŽEF CAFASSO redovnik	19.00 †Nejc Hribar 20.00 †Barbara Povšnar, 30. dan †Matjaž, obl. in Marija Rozman (LUŽE)
<b>JUNIJ</b> <b>24</b> SOBOTA	ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA	8.00 †Luka Sajevec (LUŽE) 19.00 †starši, brat in sestra Kimovec
<b>JUNIJ</b> <b>25</b> NEDELJA	<b>12. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane; 8.00 †Viktor Sajevec, obl. (OLŠEVEK) 8.30 za sosesko na čast svetemu Janezu Krstniku (LUŽE) 10.00 †Lojzka Zadnikar 20.00 †Vid Uičar

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

JUNIJ <b>26</b> PONEDELJEK	CIRIL ALEKSANDR. škof in cerk. uč.	19.00 †Antonija Novak, obl. za zdravje 20.00 †Vincenc in Cvetka Katarina Podobnik (HOTEMAŽE)
JUNIJ <b>27</b> TOREK	EMA KRŠKA kneginja	19.00 †iz družine Lombar - iz Olševka za zdravje v družini
JUNIJ <b>28</b> SREDA	IRENEJ škof, cerk. uč. in mučenec	8.00 †Irena Potočnik, obl. za Božji blagoslov v zakonu 20.00 †Janez, Marija in Mirjana Svetelj (SREDNJA VAS)
JUNIJ <b>29</b> ČETRTEK	<b>PETER IN PAVEL</b> apostola	8.00 za duhovnike in nove duhovne poklice 19.00 za domovino; za stanovitno vero za Božji blagoslov v družini
JUNIJ <b>30</b> PETEK	PRVI MUČENCI RIMSKE CERKVE	19.00 †starši Marija in Stane Tomažič 20.00 †Tone Mohar, obl. †Franc, obl. in starši Knific (VISOKO)
JULIJ <b>1</b> SOBOTA	ESTERA svetopisemska žena	8.00 za zdravje in pogum (VOKLO) 19.00 †starši Luskovec
JULIJ <b>2</b> NEDELJA	<b>13. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane; 8.00 †Alojz Osterman (OLŠEVEK) 8.30 za sosesko na čast svetemu Urhu (HOTEMAŽE) 10.00 †Ana Lebar in Frančiška Jerkič 20.00 †Franc Žerovnik, obl.
JULIJ <b>3</b> PONEDELJEK	TOMAŽ apostol	19.00 v zahvalo za življenje po nesreči za trdnost zakonskega odnosa na čast Svetemu Duhu za ugodno rešitev
JULIJ <b>4</b> TOREK	URH škof	19.00 †Karel, obl. in Tončka Ajdovec za zdravje 20.00 †Simon Kozelj (HOTEMAŽE)
JULIJ <b>5</b> SREDA	CIRIL IN METOD slovanska ap. in sozavet. Evrope	8.00 †kanonik Vinko Prestor 20.00 †starši Marija in Ciril ter brat Ciril Luskovec †Tilka Omejc, obl. (SREDNJA VAS)
JULIJ <b>6</b> ČETRTEK	MARIJA GORETTI dev. in muč.	19.00 †Boris Novak, 30. dan †Jože Pipan, obl. †Fortunat in Kristina Kuštrin
JULIJ <b>7</b> PETEK	VILIBALD škof	19.00 †Jernej Novak in starši Gašperšič †brata Rajko in Miro Košnik 20.00 †Frančiška Pikš, obl. (VISOKO)
JULIJ <b>8</b> SOBOTA	KILIJAN škof in mučenec	8.00 †Vika Pestar (VOKLO) 19.00 †Anica in Vinko Pušavec ter stari starši Zorman
JULIJ <b>9</b> NEDELJA	<b>14. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 za farane 8.00 †Vinko Božnar (OLŠEVEK) 10.00 †Alojz Perdan, obl. 20.00 †Urša Okorn, obl.